
問4．問3.で「ずっと住み続けたい」「当分住み続けたい」と回答した理由
年齢 × 住み続ける理由

上段:度数
下段:％ 合計 15歳-39歳 40歳-59歳 60歳以上

784                   125                   243                   416                   
100.0                15.9                  31.0                  53.1                  

203                   29                     42                     132                   
100.0                14.3                  20.7                  65.0                  

461                   74                     134                   253                   
100.0                16.1                  29.1                  54.9                  

18                     2                       3                       13                     
100.0                11.1                  16.7                  72.2                  

481                   94                     146                   241                   
100.0                19.5                  30.4                  50.1                  

20                     7                       9                       4                       
100.0                35.0                  45.0                  20.0                  

11                     -                         1                       10                     
100.0                -                         9.1                    90.9                  

70                     4                       13                     53                     
100.0                5.7                    18.6                  75.7                  

26                     8                       14                     4                       
100.0                30.8                  53.8                  15.4                  

64                     2                       9                       53                     
100.0                3.1                    14.1                  82.8                  

197                   28                     46                     123                   
100.0                14.2                  23.4                  62.4                  

24                     2                       15                     7                       
100.0                8.3                    62.5                  29.2                  

5                       2                       1                       2                       
100.0                40.0                  20.0                  40.0                  

4                       1                       3                       -                         
100.0                25.0                  75.0                  -                         

2                       1                       -                         1                       
100.0                50.0                  -                         50.0                  

152                   16                     29                     107                   
100.0                10.5                  19.1                  70.4                  

104                   23                     54                     27                     
100.0                22.1                  51.9                  26.0                  

85                     9                       34                     42                     
100.0                10.6                  40.0                  49.4                  

住み続ける理由

全体

1.周辺の居住環境が良い

2.自然環境が豊か

3.交通の便が良い

4.生まれ育ったまちだから

17.その他

15.区・町内会のつながりが強い

16.職場がある

年齢

11.学校教育が充実

12.農林業に対する支援が充実

13.商工・観光業に対する支援が充
実

14.移住・定住施策が充実

5.通勤・通学や業務に便利

6.買い物や通院など日常生活が便
利

7.防災面で安心できる

8.子育て支援が充実

9.医療・福祉サービスが充実

10.除雪体制が充実
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全体

1.周辺の居住環境が良い(n=203)

2.自然環境が豊か(n=461)

3.交通の便が良い(n=18)

4.生まれ育ったまちだから(n=481)

5.通勤・通学や業務に便利(n=20)

6.買い物や通院など日常生活が便利(n=11)

7.防災面で安心できる(n=70)

8.子育て支援が充実(n=26)

9.医療・福祉サービスが充実(n=64)

10.除雪体制が充実(n=197)

11.学校教育が充実(n=24)

12.農林業に対する支援が充実(n=5)

13.商工・観光業に対する支援が充実(n=4)

14.移住・定住施策が充実(n=2)

15.区・町内会のつながりが強い(n=152)

16.職場がある(n=104)

17.その他(n=85)

年齢 ×住み続ける理由
N = 784
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